
Voorzitter: Verbeet

Tegenwoordig zijn 98 leden, te weten:

Agema, Aptroot, Azough, Van Baalen, Besselink, Biskop,
Blanksma-van den Heuvel, Blok, Van Bochove, Boeke-
stijn, Van Bommel, Bosma, Bouchibti, Brinkman, Ten
Broeke, Van der Burg, Bussemaker, Van de Camp, Crone,
Van Dam, Depla, Dezentjé Hamming, Dibi, Tony van
Dijck, Jasper van Dijk, Dijsselbloem, Donner, Ferrier,
Fritsma, Van Gent, Gerkens, Van Gerven, Gesthuizen,
Griffith, Van Haersma Buma, Hamer, Heerts, Hessels, Van
Heugten, Van Hijum, Ten Hoopen, Huizinga-Heringa,
Irrgang, Jacobi, Joldersma, Kalma, Kant, Koppejan, Jules
Kortenhorst, Koşer Kaya, De Krom, Kuiken, Langkamp,
Leerdam, Luijben, Mastwijk, Van Miltenburg, Neppérus,
Omtzigt, Ormel, Ouwehand, De Pater-van der Meer,
Pechtold, Peters, Poppe, Van Raak, Roefs, Roemer, De
Rooij, De Roon, Rutte, Samsom, Schermers, Schinkels-
hoek, Schippers, Schreijer-Pierik, Smeets, Spekman,
Spies, Van der Staaij, Sterk, Teeven, Timmermans,
Ulenbelt, Van der Veen, Vendrik, Verbeet, Verburg,
Vermeij, Van der Vlies, Voordewind, Van Vroonhoven-
Kok, Waalkens, Weekers, Wilders, De Wit, Wolbert en
Wolfsen,

en de heer Hirsch Ballin, minister van Justitie, de heer
Hoogervorst, minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, mevrouw Verdonk, minister voor Integratie,
Jeugdbescherming, Preventie en Reclassering, en
mevrouw Ross-van Dorp, staatssecretaris van Volksge-
zondheid, Welzijn en Sport.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden:

Jacobi, Waalkens en Graus, wegens verblijf buitenslands;

Blom, wegens ziekte.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

Aan de orde is:
- de verdere behandeling van aanhangige

stukken, de lijst van controversiële onderwerpen
(30927, nr. 1).

De voorzitter: Aangezien zich hiervoor geen sprekers
hebben gemeld, stel ik voor, deze lijst vast te stellen.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de voortzetting van de behandeling van:
- het wetsvoorstel Vaststelling van de

begrotingsstaten van het Ministerie van Justitie
(VI) voor het jaar 2007 (30800-VI).

(Zie vergadering van 17 januari 2007.)

De voorzitter: Door mij zijn schriftelijke antwoorden
ontvangen van de minister van Justitie op vragen,
gesteld in eerste termijn.

Deze antwoorden zullen worden opgenomen in een
bijvoegsel bij de Handelingen van deze vergadering.

(Het bijvoegsel is opgenomen aan het eind van deze
editie.)1

De heer Wolfsen (PvdA): Voorzitter. Er zijn grote
problemen met trein- en autovervoer. Daar heeft mijn
fractie op dit moment ook last van.

De voorzitter: Ik constateer dat een aantal fracties nog
niet aanwezig is.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

De algemene beraadslaging wordt hervat.
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Minister Hirsch Ballin: Voorzitter. De leden van uw
Kamer die gisteren het woord hebben gevoerd, hebben
er op uiteenlopende manieren op gewezen dat de
behandeling van de begroting van Justitie voor 2007 in
een overgangssituatie plaatsvindt. De kabinetsperiode
waarvoor tot 21 september 2006 mijn voorganger Piet
Hein Donner verantwoordelijkheid droeg, staat op het
punt te worden afgesloten. Maar onvermijdelijk, gezien
de dynamiek en de grote betekenis van Justitie voor de
samenleving, deden zich ook daarna nog nieuwe
ontwikkelingen en ingrijpende gebeurtenissen voor;
ontwikkelingen en gebeurtenissen die beleids-
beslissingen en uitvoerende maatregelen nodig maakten.
Er gaat geen maand voorbij, noch in Nederland, noch in
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